11Iro

HUmsa: Tennamuin
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.11.2009 11:07:00

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.11.2009 11:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/118804/answer/118805




YBaxaemnuii ['eHHaguii! Bo300HOBIEHNE TI0JIOBOY XKM3HU PEKOMEHAyeTcsl uepe3 1 MecsI mocie
omepaluy. Bbl paHOBaTO Havau, U3-3a 0071l MOXKET ObITh CHUXKEHME KaueCTBa 9PEKIIUU. YIauu.



